

18-06-2018

08.50 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں اسلم بیک

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے پارلیمنٹ اور ریاستی اسمبلیوں کے لئے ایک ساتھ انتخابات کرانے کے سلسلے میں وسیع مباحثے اور صلاح مشورے کے لئے کہا ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے کہا ہے کہ بھارت تیزی سے ترقی کرتا ہوا ملک ہے اور یہ 2025 تک 5 ٹریلین ڈالر کی معیشت بن جائے گا۔
- ☆ PMO میں وزیر مملکت جتندر سنگھ نے کہا ہے کہ سینئر صحافی شجاعت بخاری کو اس لئے قتل کیا گیا ہے کہ انھوں نے ایک بیچ کا راستہ تلاش کرنے کی کوشش کی
- ☆ بھارت نے طالبان کے ساتھ جنگ بندی میں توسیع کرنے کے اعلان کے، افغانستان کے فیصلے کا خیر مقدم کیا ہے۔
- ☆ اور فٹبال عالمی کپ میں
- ☆ سوئٹزرلینڈ نے ، پانچ مرتبہ کے عالمی چیمپئن برازیل کے ساتھ کھیلتے ہوئے، بیچ ایک ایک سے برابری پر رکھا۔ میکسیکو نے دفاعی چیمپئن جرمنی کو ایک صفر سے ہرایا۔x

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

PM Election

وزیر اعظم نریندر مودی نے پارلیمنٹ اور ریاستی اسمبلیوں کے انتخابات ایک ساتھ کرانے کے بارے میں بڑے پیمانے پر مباحثے اور صلاح مشورے کرنے کے لئے کہا ہے۔ نئی دہلی میں کل نیقی آئیوگ کی گورننگ کونسل کی چوتھی میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے مرکز اور ریاستی سطح پر ، ایک ساتھ انتخابات کرانے کا معاملہ اٹھایا۔ انھوں نے یہ انتخابات ایک ساتھ کرانے کے فائدے بھی بتائے۔

میٹنگ کے بعد نامہ نگاروں سے بات کرتے ہوئے نیقی آئیوگ کے نائب چیئرمین راجیو کمار نے بتایا کہ وزیر اعظم نے کہا کہ ملک میں لگاتار انتخابات ہوتے رہتے ہیں۔ انھوں نے مشورہ دیا کہ سبھی انتخابات کے لئے ایک ہی ، یکساں ووٹر فہرست ہو سکتی ہے۔

SB/ Rajiv Kumar

راجیو کمار کو سائل ٹینیس ایکشن پر سوچنا چاہئے تو کم سے کم شروعات اس چیز سے کرنی چاہئے کہ کیا ہم لوگ ایک یونیفارم ووٹرز لیٹ تو بنا سکتے ہیں۔ اسی سے بہت بڑی بچت ہو جائے گی کہ سارے سال اور ہر سے جو وہ جو چناؤوں کی سرگرمی رہے اس سے وہ جو وکاس کو اتنا پھیل دینا چاہئے وہ ہم نہیں دے پاتے ہیں۔x

نیقی آئیوگ نے پچھلے سال، 2024 سے، لوک سبھا اور اسمبلی انتخابات دو مرحلوں میں ایک ساتھ کرانے کا مشورہ دیا تھا تاکہ حکمرانی میں کسی طرح کے رخنے کو کم سے کم کرائے جانے کو یقینی بنایا جاسکے۔ اس معاملے پر انتخابی کمیشن اور لاء کمیشن جانچ پڑتال کر رہے ہیں۔x

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے کہا ہے کہ بھارت، دنیا میں سب سے تیز رفتار ترقی کرنے والی معیشت ہے۔ یونان کی راجدھانی ایتھنز میں بھارت نژاد افراد سے خطاب کرتے ہوئے صدر جمہوریہ نے زور دے کر کہا کہ بھارت سال 2022 تک پانچ Trillion ڈالر کی معیشت بن جائے گا۔ جناب کووند تین ملکوں، یونان، سوری نام اور کیوبا کے اپنے دورے کے پہلے مرحلے میں ایتھنز میں ہیں۔

#### SB/ President On Economy

پانچ ٹریلین والی ایکٹائی اور وشو کا سب سے بڑا کنزیومر مارکٹ بنانے کی دشا میں کام کر رہے ہیں۔ وشو بینک اور IMF کے انوسار ہماری گروتھ ریٹ اونچی رہنے والی ہے۔ ورلڈ ایکٹائی فورم کے انوسار 2017 کی موسٹ ٹرسٹیڈ گورنمنٹ کی سوچی میں بھارت کو تیسرا استھان دیا گیا ہے۔ لیکن یہ جو ہماری ہائی ریسٹنگ ایکٹائی فیلڈ میں جو پہنچ رہی ہے دھیرے دھیرے بڑھتی جا رہی ہے۔ آپ سب کی مہتو پورن بھومیکا رہی ہے اور آگے بھی رہنے والی ہے۔ x

صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھارت اور یونان کے درمیان سرمایہ کاری اور تجارت میں اضافے کی کافی گنجائش ہے۔ انھوں نے کہا کہ دونوں ملکوں کے درمیان اقتصادی تعلقات یونان میں مستحکم کرنے میں مہتمم بھارتی برادری کا ایک اہم رول ہے۔ جناب کووند نے کہا کہ بھارت نژاد افراد کا اپنے ملک کے ساتھ ایک جذباتی تعلق ہے اور وہ بھارت کی ترقی کے لئے اپنا تعاون جاری رکھیں گے۔

#### SB/ President On Investment

صدر جمہوریہ آج یونان کی قیادت کے ساتھ دوطرفہ میٹنگیں کریں گے اور بھارت۔ یونان وفد کی سطح کی بات چیت کی قیادت کریں گے۔ x

Jitendara Singh

وزیر اعظم کے دفتر میں جیتندر سنگھ نے کہا ہے کہ سینئر صحافی شجاعت بخاری کو اس لئے قتل کیا گیا کہ انھوں نے جموں و کشمیر میں ایک بیچ کا راستہ ڈھونڈنے کی کوشش کی تھی۔ ڈاکٹر سنگھ نے کہا کہ جو کوئی شخص کشمیر میں بیچ کا راستہ تلاش کرنے کی کوشش کرتا ہے اسے نشانہ بنالیا جاتا ہے۔ انھوں نے کہا کہ بخاری کے ساتھ جو کچھ بھی ہوا وہ کوئی نئی بات نہیں ہے کیونکہ پچھلے برسوں میں، پاکستان کی طرف سے میر واعظ مولوی فاروق اور عبدالغنی لون کو نشانہ بنایا۔

ڈی ڈی نیوز پر ایک خصوصی انٹرویو میں ڈاکٹر سنگھ نے کہا کہ مرکز نے سبھی حفاظتی پہلوؤں کو ذہن میں رکھتے ہوئے ریاست میں دہشت گردوں کے خلاف کارروائی دوبارہ شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ انھوں نے کہا کہ حکومت کی ترجیح یہ ہے کہ امر ناتھ یا ترا پرامن طور پر جاری رکھنے کو یقینی بنائے۔ x

#### SB/ Jitendar singh

امرناتھ کی یا ترا جو 28 سے شروع ہونے والی ہے اور اس لئے ہمارا سب کا پرا تھمکتا یہ ہونی چاہئے کہ امر ناتھ یا ترا سھلنا پورک شانتی پورک سمین ہو یہ کیول ذمہ داری سرکار کی نہیں سول سوسائٹی کی بھی ہے۔ ہم سہیوگ کریں تاکہ پاکستان کی اور سے یا یہ جو تھو چاہتے ہیں کہ یہ افراتفری کا ماحول بنارہے یہ کوئی شرارت کرنے میں سھل نہ ہوں۔ x

NAIDU Media

نائب صدر جمہوریہ ایم وینکیانائیڈو نے میڈیا سے زور دے کر کہا ہے کہ وہ لوگوں کے باخبر اقدامات کے ذریعے ترقی کو تقویت پہنچانے کے طریقوں کی طرف کام کرے۔ جناب نائیڈو نے ملک میں سبھی بڑے معاملات پر ایک مثبت اور تعمیری عوامی بحث کی ضرورت پر بھی زور دیا اور اس کے تعلق سے میڈیا کے کردار کی یاد دہانی کرائی۔ وہ کل نئی دلی میں راجیہ سبھا ٹیلی ویژن RSTV کے عہدیداروں سے خطاب کر رہے تھے۔ یوٹیوب پر چینل کے 10 لوکھ Subscriber ہونے کے موقع پر یہ میڈنگ منعقد کی گئی تھی۔ جناب نائیڈو نے کہا کہ عوامی مباحثہ منہی، تلخ اور تقسیم کرنے والا نہیں ہونا چاہئے بلکہ یہ لوگوں کو متحد کرے ان کو بانٹے نہیں۔ x

Break

بھارت نے افغانستان میں طالبان کے ساتھ جنگ بندی کی توسیع کے اعلان کے ، افغان صدر اشرف غنی کے فیصلے کا خیر مقدم کیا ہے۔ وزارت خارجہ کے ترجمان رویش کمار نے امید ظاہر کی ہے کہ اس قدم کا ، مسلح گروپوں اور ان کے حامیوں کی طرف سے ، دہشت گردانہ تشدد مکمل طور پر روکنے کی شکل میں جواب حاصل ہوگا۔

انہوں نے کہ بھارت، ایسی سبھی کوششوں کی حمایت کرتا ہے، جن سے افغانستان کے عوام کی، لمبے عرصے سے جاری پریشانی ختم ہوں اور جن سے صحیح معنوں میں افغان قیادت والے اور اُس کے اپنے کنٹرول والے امن اور مصالحت کے عمل کا راستہ ہموار ہو اور جو دہشت گردی اور تشدد سے پاک ماحول میں قائم ہو۔

سنچر کے روز افغان صدر نے طالبان کے ساتھ حکومت کی جنگ بندی میں ایک ہفتے کی توسیع کا اعلان کیا تھا۔x

#### Sushma Visit

وزیر خارجہ سوشما سوراج اٹلی کے اپنے دورے میں کل روم پہنچ گئیں۔ وہ 4 یورپی ملکوں اٹلی، فرانس، لگژمبرگ اور بلجیم کے سات روزہ دورے پر ہیں۔ ایک ٹویٹ میں وزارت خارجہ کے ترجمان رویش کمار نے کہا کہ محترمہ سوراج اپنے دورے کے پہلے مرحلے میں روم پہنچ گئی ہیں۔ ایک جون 2018 کو جب جناب Giuseppe Conte نے اٹلی کے وزیر اعظم کے طور پر حلف لیا تھا، تب سے بھارت اور اٹلی کے درمیان یہ پہلا بڑا سیاسی تبادلہ ہے۔

روم میں محترمہ سوراج، وزیر اعظم Conte سے ملاقات کریں گی اور اپنے ہم منصب Enzo Moauero Mitanesi کے ساتھ دونوں ملکوں کے درمیان دوطرفہ تعلقات کا جائزہ لیں گی۔ وہ اس مہینے کی 18 اور 19 تاریخ کو فرانس کے دورے پر رہیں گی۔ محترمہ سوراج 19 جون کو لگژمبرگ جائیں گی۔ 20 سے 23 جون تک وہ بلجیم کا دورہ کریں گی۔x

#### Assam Flood

آسام میں سیلاب کی پہلی لہر میں اب تک 9 افراد ہلاک ہو چکے ہیں۔ بارک وادی کے تین ضلعوں میں سیلاب کی صورتحال اب بھی سنگین ہے۔

ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ سیلاب کی وجہ سے 6 ضلعوں میں کل چار لاکھ پچاس ہزار افراد متاثر ہوئے ہیں۔x

#### VC/ Manas Pratim Sharma

NDRF اور SDRF کے اہلکاروں نے کل بارک وادی کے کچھار، کریم گنج اور Hailakandi ضلعوں کے 6 ہزار لوگوں کو محفوظ مقامات پر پہنچایا ہے۔ تقریباً ایک لاکھ 73 ہزار بے گھر لوگوں نے مختلف مقامات پر بنے عارضی ریلیف کیمپوں میں پناہ لے رکھی ہے۔ انتظامیہ سیلاب سے متاثرہ لوگوں میں کھانے پینے کی ضروری اشیاء تقسیم کر رہی ہے۔ سیلاب کے پانی سے سڑکوں، ندیوں کے پتھروں اور زرعی اراضی کو نقصان پہنچا ہے۔ آبی وسائل کے وزیر Keshab Mahanta نے کل Hailakandi اور سلچر کا دورہ کر کے سیلاب کی صورتحال کا جائزہ لیا۔ انہوں نے ضلع انتظامیہ کو ہدایت کی کہ وہ سیلاب سے متاثرہ لوگوں کو ہر ممکن امداد فراہم کریں۔

گواہٹی سے مانس پرائم سرما کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لئے میں عبدالملک۔

#### Must Announcement

آکاشانی کا خبروں کا شعبہ آج رات اپنے ہفتے وار فون ان پروگرام "Public Speak" میں ایک مباحثہ نشر کرے گا جس کا موضوع

ہے،

”سوستھ چیون کے لئے یوگ کا مہتو“

یعنی صحت مند زندگی کے لئے یوگ کی اہمیت۔

اس پروگرام کو FM گولڈ چینل اور اضافی میٹروں پر رات ساڑھے 9 بجے سے سنا جاسکے گا۔ سامعین ہمارے اسٹوڈیو میں موجود ماہرین

سے اس سلسلے میں سوالات بھی پوچھ سکتے ہیں جس کے لئے ٹول فری نمبر:

ایک آٹھ صفر صفر ایک ایک پانچ سات چھ سات۔x

فٹبال میں: روس میں جاری فیفا ورلڈ کپ 2018 میں کل Luzhniki اسٹیڈیم میں کھیلے گئے گروپ F کے ایک میچ میں میکسیکو نے اس ٹورنامنٹ کا پہلا بڑا الٹ پھیر کرتے ہوئے دفاعی چیمپین جرمنی کو ایک صفر سے ہرا دیا۔  
اس کے علاوہ ورلڈ کپ کے مضبوط دعویدار برازیل کو بھی کل اپنے پہلے میچ میں مشکلات کا سامنا کرنا پڑا اور سوئٹزرلینڈ کے ساتھ اس کا میچ ایک سے برابری پر ختم ہوا۔  
دوسری جانب سریبیا ورلڈ کپ کی اپنی مہم کا آغاز جیت سے کیا۔ گروپ E کے ایک میچ میں سریبیا نے کوشاریکا پر ایک صفر سے فتح حاصل کیا۔

آج تین میچ کھیلے جائیں گے۔

گروپ F میں شام ساڑھے پانچ بجے سویڈن کا مقابلہ کوریا جمہوریت سے ہوگا۔ جبکہ رات آٹھ بج کر 30 منٹ پر Sochi میں کھیلے جانوالے گروپ G کے ایک میچ میں بلجیم کا سامنا پناما سے ہوگا اور گروپ H کے ایک میچ میں رات گیارہ بج کر 30 منٹ پر انگلینڈ اور ٹوینیسیا آمنے سامنے ہوں گے۔x

#### India European Film

اطلاعات و نشریات کے وزیر راجیہ وردھن راٹھور آج نئی دہلی کے سری فورٹ آڈیٹوریم میں یورپی یونین فلم فیسٹول کا افتتاح کریں گے۔ اس فیسٹول سے بھارت اور یورپی ملکوں کے درمیان ثقافتی رشتوں میں بہتری آئے گی۔ ایک سرکاری اخباری بیان میں بتایا گیا ہے کہ 23 یورپی ملکوں کی 24 نئی یورپی فلمیں دکھائی جائیں گی۔x

#### Shah Guwahati

بی جے پی کے صدر امت شاہ آج آسام کے گواہاٹی میں Cancer Cere سینٹر کی سنگ بنیاد تقریب یا بھومی پوجن میں شرکت کریں گے۔ آسام کے وزیر صحت Himanta بسواسرما نے بتایا کہ ریاست میں 19 کینسر Cere مراکز تعمیر کئے جائیں گے۔ وزری اعلیٰ سرمانند سونووال اور صنعت کار رتن ٹانٹا بھی سنگ بنیاد تقریب میں شرکت کریں گے۔ یہ اسپتال آسام کینسر Cere فاؤنڈیشن کے ذریعے بنائے جا رہے ہیں جو آسام سرکار اور ٹانٹا ٹرسٹ کا مشترکہ ادارہ ہے۔x

#### Nagaland Killed

ناگالینڈ میں Mon ضلع میں کل مشتبہ ناگا شورش پسندوں کے ایک حملے میں آسام رائفلز کے دو اہلکار ہلاک چار دیگر زخمی ہو گئے۔ آسام رائفلز کے PRO نے کہا کہ یہ واقعہ کل سہ پہر تین بجے کے قریب ABOI کے نزدیک ہوا۔  
خوددار فتح سنگھ نیگی اور سپاہی Hungnga Konyak کی موقع پر ہی موت ہو گئی جبکہ چار دیگر اہلکار گولیاں لگنے سے زخمی ہو گئے ابھی تک کسی بھی گروپ نے اس حملے کی ذمہ داری قبول نہیں کی ہے۔x

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: news on air.nic.in پر بھی دستیاب ہیں۔

#### GONG

#### PRESS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں ماجد علی  
شکریہ۔  
اسلم

راجدھانی دہلی سے آج شائع ہونے والے بیشتر اخبارات نے وزیر اعظم نریندر مودی کے اس بیان کو شہ سرکی بنایا ہے کہ حکومت کے بہبودی منصوبے کچھ لوگوں تک محدود نہیں، ہماری سرکار سب کا ساتھ سب کا دکاس کے اصل منتر کے ساتھ کام کر رہی ہے۔ پرتاپ نے وزیر اعظم کے اس بیان کو ترقی بنایا ہے کہ عوام کی خواہشات کو پورا کرنا ہمارا مقصد ہے۔ روزنامہ انقلاب نے خبر کی تفصیل دیتے ہوئے لکھا ہے کہ نیقی آہوگ کی آپریشن کونسل کی چوتھی میٹنگ میں اختتام پر، جناب مودی نے ریاستوں کو یقین دلایا کہ فیصلہ کرنے میں ان کی تجاویز پر سنجیدگی کے ساتھ غور کیا جائے گا۔

وزیر اعظم نے تمام وزرائے اعلیٰ سے کہا کہ وہ غریبوں اور محروموں کی فلاح و بہبود سے متعلق منصوبوں کے 100 فیصد تکمیل اپنا اہم کردار ادا کریں۔

حکومت کے ذریعے جموں و کشمیر میں جنگ بندی میں توسیع نہ کئے جانے کے فیصلے کی خبر کو بھی تقریباً سبھی اخباروں نے اپنے پہلے صفحے پر سرخی کے ساتھ شائع کیا ہے۔ انقلاب نے سرخی کے ساتھ لکھا ہے کہ مرکزی وزیر داخلہ راج ناتھ سنگھ نے فوج کو دہشت گردوں کے خلاف پہلے کی طرح مہم چلانے کی ہدایت دی۔ وہیں روزنامہ راشٹریہ سہارا نے سرخی لگائی ہے کہ جموں و کشمیر میں رمضان جنگ بندی ختم۔ اخبار مزید لکھتا ہے کہ جناب سنگھ نے کہا کہ دہشت گردوں کے خلاف روکی گئی کارروائی کی چہار جانب تعریف و ستائش ہوئی۔ سکیورٹی فورسز نے اونچی سطح پر اکسائے جانے کے باوجود انتہائی صبر و ضبط سے کام لیا۔

اخبارات کے بین الاقوامی خبروں کے صفحے پر افغانستان کے مشرقی صوبے ننگرہار میں افغان جنگجوؤں کے ایک اجتماع پر خودکش حملے کی خبر کو سرخی کے ساتھ شائع کیا ہے۔ وہیں افغانستان کے صدر اشرف غنی کے ذریعے جنگ بندی میں توسیع کی خبر کو بھی بیشتر اخبارات نے نمایاں طور پر شائع کیا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا اور انقلاب نے عراق میں ترکی طیاروں کا گرد دہشت گردوں کے ٹھکانوں پر حملے کی خبر کو بھی سرخی کے ساتھ شائع کیا ہے۔

فیفا عالمی کپ فٹبال کی خبریں سبھی اخبارات کے کھیلوں کے صفحے پر چھائی ہوئی ہیں۔ میکسیکو کے ذریعے جرمنی کی شکست کی خبر کو سرخی کے ساتھ شائع کیا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا نے ایک خبر شائع کی ہے کہ بلجیم کو پنامہ سے سخت چیلنج ملنے کی امید۔ خواتین ہاکی ٹیم کی خبر کو بھی نمایاں طور پر شائع کیا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا نے سرخی کے ساتھ لکھا ہے کہ اسپین نے ہندستان کو چار ایک سے شکست دی۔

آج کے اخبارات کی کچھ دیگر اہم خبریں اس طرح ہیں:

☆ ریاستوں کو مزید خود مختاری اور جمہوریت کے تحفظ کا مرکز سے مطالبہ۔

☆ آسام، منی پور اور تریپورہ میں سیلاب سے 27 افراد ہلاک۔

☆ مہاجرین سے بھرا بحری جہاز اسپین میں لنگر انداز ہوا۔

☆ امریکہ، جنوبی کوریا کی بڑی فوجی مشقوں کی روایت بھی جلد ختم۔x

### آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے پارلیمنٹ اور ریاستی اسمبلیوں کے لئے ایک ساتھ انتخابات کرانے کے سلسلے میں وسیع مباحثے اور صلاح مشورے کے لئے کہا ہے۔

☆ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے کہا ہے کہ بھارت تیزی سے ترقی کرتا ہوا ملک ہے اور یہ 2025 تک 5 ٹریلین ڈالر کی معیشت بن جائے گا۔

☆ PMO میں وزیر مملکت جیتندر سنگھ نے کہا ہے کہ سینئر صحافی شجاعت بخاری کو اس لئے قتل کیا گیا ہے کہ انھوں نے ایک بیچ کا راستہ تلاش کرنے کی کوشش کی

☆ بھارت نے طالبان کے ساتھ جنگ بندی میں توسیع کرنے کے اعلان کے، افغانستان کے فیصلے کا خیر مقدم کیا ہے۔

☆ اور فٹبال عالمی کپ میں

☆ سوئٹزرلینڈ نے، پانچ مرتبہ کے عالمی چیمپین برازیل کے ساتھ کھیلتے ہوئے، میچ ایک ایک سے برابری پر رکھا۔ میکسیکو نے دفاعی چیمپین

جرمنی کو ایک صفر سے ہرایا۔x

-----